



**ДЕПУТАТ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
МУЗИКА МАКСИМ ІВАНОВИЧ**

49000, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, 75

ЗВІТ

депутата Дніпровської міської ради VIII скликання
Максима Музики за 2022 рік

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.

Я, Музика Максим Іванович, обраний депутатом Дніпровської міської ради VIII скликання у листопаді 2020 року. Директор ТОВ «ЮЕИ ДАЙНЕМІКС».

Адреса громадської приймальні: м. Дніпро, Просп. Мануйлівський, 31,
адміністрація Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради,
Приймальні дні: остання середа місяця, з 18.00 до 20.00 год.
моб.тел. 063 603 46 25
e-mail: m.muzyka@dniprorada.gov.ua

Інформація про діяльність депутата у міській раді:

У 2022 році відбулося 18 пленарних засідань сесій Дніпровської міської ради, з яких я був присутній на 3 засіданнях.

Як секретар постійної комісії Дніпровської міської ради з питань екології був присутній на 3 з 16 засідань постійної комісії.

Робота на виборчому окрузі:

У 2022 році, враховуючи збройну агресію російської федерації проти України, було проведено лише 2 особисті прийоми громадян. Також прийом громадян відбувався у телефонному режимі та електронною поштою щодня.

До мене, як до депутата Дніпровської міської ради, звернулись понад 200 громадян з різними питанням, яким були надані консультації, прийняті їх запити та пропозиції. Найбільш актуальними проблемами округу є:

- Ремонти в під'їздах, заміна вікон на металопластикові;
- Ремонти в приміщеннях дитячих садочків;
- Ремонти покрівель тощо.

Відповідно до програми виконання доручень виборців депутатами Дніпровської міської ради VIII скликання на 2021-2025 роки адресну матеріальну допомогу для вирішення соціально - побутових питань, у зв'язку зі складними життєвими обставинами отримали 100 громадян на загальну суму 190 900 грн.

Військова агресія російської федерації проти України внесла свої коригування у життя і діяльність кожного українця. Я, як військовослужбовець, як громадянин України, як чоловік, як син та батько не зміг триматися осторонь та став на захист рідної землі від ворога. Тому 7 березня 2022 року я подав заяву про дострокове припинення моїх повноважень як депутата Дніпровської міської ради VIII скликання у зв'язку з залученням до складу зведеної тактичної групи військової частини та участю у заходах з відсічі військової агресії Російської Федерації.

Депутат Дніпровської міської ради



Максим МУЗИКА